

## «Дети России -2021»

В период с 05.04.21 по 14.04.21г были запланированы и проведены мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни.

Мероприятия прошли в МБОУ Александровского района: Арсаковская ООШ № 31, Майская ООШ № 33, ГКУ ВО «Специальная (коррекционная) школа-интернат г. Александров». В ходе мероприятий подросткам были предложены игры:

- «Спорные утверждения», которая дала возможность каждому участнику выяснить свои взгляды на проблему наркомании;
- «Марионетка», позволившая участникам на собственном опыте испытать, как состояние полной зависимости управляет человеком.

Так же были проведены тренинги, викторина о вреде курения. Состоялся просмотр видеоролика «Антинаркотический клип для школ, профилактика ПАВ, наркотиков» и дискуссия по его содержанию.

В заключении был сюрприз – «Пожелания на будущее», целью которого явилось поднятие самооценки, настроения и создание ситуации успеха для каждого учащегося.

Полученную информацию все участники дружно закрепили кричалкой о здоровом образе жизни: «Мы – молодые, мы духом сильны, мы выбираем здоровье страны!».

В мероприятие приняло участие 45 подростков, учащихся 8- 9 классов и 10 педагогических работников образовательных учреждений.

Социальный педагог

Александровского филиала ГБУ ВО ЦППМС

Сулова Ю.В.

